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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 21ª Sessão Ordinária, hoje 

dia 26 de maio de 2025. Correspondências: Ofício 95/2025 Gabinete; Ofício 97/2025 Gabinete; 

Ofício 22/2025- Vereador da bancada do Partido Liberal- Vagner Totti. O grande expediente de 

hoje expediente será do vereador, Alex dos Santos Martins MDB, pelo tempo de 20 minutos. Na 

próxima sessão o grande expediente será do vereador, Anderson Brum Felix – PP. O vereador Alex 

dos Santos Martins não fez uso da palavra. O presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem 

justificativa do Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 032 e 033/2025, que serão enviados para 

assessoria jurídica e as comissões para parecer. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

032/2025- Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público de 01 

(um) médico internista, responsável técnico, para atender as necessidades junto ao hospital São 

Vicente Ferrer e dá outras providências. Mensagem Justificativa: A contratação se faz necessária, 

pois este profissional é o responsável pelos pacientes internados, pela autorização das AIHS, pelo 

atendimento de urgência e emergência do pronto socorro no seu horário de trabalho, e também 

exercerá a responsabilidade técnica da unidade hospitalar. Projeto de Lei do Executivo Municipal 

n° 033/2025. Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público de 

01 (um) auxiliar d consultório dentário (ACD), para atender as necessidades dos ESF-Saúde bucal, 

junto a secretaria municipal de saúde e dá outras providências.  Mensagem Justificativa: O presente 

´projeto tem por finalidade a contratação temporária de um Auxiliar de consultório dentário, para 

compor a equipe mínima exigida na estratégica saúde da família. Ordem do dia: Projeto de Lei do 

Executivo 28/2025 – Institui o calendário de eventos para o ano de 2025 do município de São 

Vicente do Sul. O presente projeto foi aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do 

Executivo 29/2025 - Altera o inciso I do artigo 2º da Lei Municipal nº 5829/2021, que aumenta a 

bolsa estudante para R$200,00 (duzentos reais). O presente projeto foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Projeto de Lei do Executivo 30/2025 - Dispõe sobre a proteção, defesa e promoção do 

patrimônio natural, cultural, histórico e artístico, material e imaterial, do Município de São Vicente 

do Sul e dá outras providencias. O presente projeto foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Projeto de Lei do Executivo 31/2025 - Autoriza a abertura de crédito especial por superávit 

financeiro no valor de R$192.876,72. O presente projeto foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Trabalho dos vereadores:  Pedido de Informação 35-2025 – de autoria do Vereador, 

Anderson Brum Felix PP- solicita ao Executivo Municipal informações sobre o que vai ser feito com 

os aluzincos retirados do hospital devido a tormenta ocorrida, qual destinação terá, pois os mesmos 
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ainda se encontram no fundo do hospital perto da “casinha do zelador”, segundo os moradores eles 

tem receio que os mesmo possam voar para casas ou acertar algum pedestre que cruze próximo ao 

local  se vier algum vento futuramente, pois estão soltos  atirados naquele local.  O pedido de 

informação foi aprovado. Pedido de Informação 36-2025- de autoria do Felipe Della Pace Rosa PP- 

Requer que seja informado quais são os documentos necessários para requerer isenção do ISSQN 

sobre a construção civil, principalmente se são construídos por mão de obra própria e familiar. Ainda, 

requer cópia dos processos administrativos que envolveram a cobrança e, ou pedido de isenção do 

contribuinte Jomar de Bacco Flores no que se refere ao ISSQN sobre a construção seu imóvel. 

Salienta que os referidos processos, visto a assunção da LGPD, não podem ser omitidos desta casa 

legislativa, sendo que se necessário o seu resguardo, devem vir lacrados com carimbo de sigiloso. O 

pedido de informação foi aprovado. Pedido de Informação 37-2025- de autoria do Felipe Della Pace 

Rosa PP - Requer que seja informado quando serão liberados os valores a título de restituição dos 

valores pagos a maior à título de IPTU, bem como, em qual andamento anda o processo de 

investigação referente ao equivoco apurado, qual ocasionou sérios prejuízos a população. O pedido 

de informação foi aprovado. Pedido de Indicação nº 81/2025 de autoria do Felipe Della Pace Rosa 

PP-Solicita ao Executivo Municipal que seja realizado assim que possível o cascalhamento na estrada 

da Timbaúva tanto na parte que vai pela estrada da Restinga e também na estrada do Rincão dos 

Rumpel, pois as mesmas se encontram muito embruacadas em alguns trechos dificultando o trânsito. 

A indicação será encaminhada ao executivo.  Pedido de Indicação nº 82/2025- de autoria do 

vereador Alex dos Santos Martins MDB- Solicita que seja feito a instalação de paradas de ônibus nos 

locais onde o transporte escolar realiza o embarque e desembarque dos alunos em nosso município. 

Ressaltamos a importância dessas estruturas, especialmente para garantir a segurança, conforto e 

proteção dos estudantes, contra as intempéries climáticas enquanto aguardam o transporte escolar. A 

indicação será encaminhada ao executivo. Explicações pessoais: O 1º a fazer uso da palavra pelo 

tempo de 5 minutos Anderson Brum Felix – PP, cumprimentos a todos. Que dia 20 estiveram em 

reunião com secretário de desenvolvimento rural, ele, o vereador Felipe, secretário da agricultura 

Andersom e o representante da Emater, que através do programa de recuperação de solo conseguiram 

mais ou menos meio milhão de reais. Agradeceu o secretário o Tiago por atender as demandas e 

solicitou ao vereador Osmar uma carga de terra no Cavajuretã e o conserto de uma lâmpada. Disse 

que sobre seu pedido de informação é uma solicitação dos moradores perto do hospital, que seja 

informado e retirados os aluzincos. Fez um convite para participarem do campeonato municipal.  
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Felipe Della Pace Rosa – PP, fez um convite para Aldeia Nativa no próximo final de semana, de 

músicas nativistas e MPB. Fez um convite para o campeonato municipal que está acontecendo no 

ginásio. Que sobre a viagem a Porto Alegre que conseguiram um valor sobre recuperação de solo e 

que serão vinte e quatro famílias beneficiadas. Que tem bastante produtor de leite no município e 

ficaram de fazer um projeto de mini abatedouro para que seja realizado no município. Que 

conversaram com os integrantes da Emater e vai vir um traçador para ajudar. Que com a chuva a 

ponte do Umbu acabou caindo e que entraram em contato com a prefeitura de Cacequi para buscar 

soluções. Flávio da Rosa Pahim PP, cumprimentou a todos. Disse que, agradeceu o vereador 

Presidente por ter lhe liberado para curso em Porto Alegre. Que visitou o gabinete deputado Afonso 

Ham. Que sobre o principio da eficiência, vai ver o que aconteceu com os pedidos das paradas.  

Gilmar Lopes Giacomelli PDT, cumprimentou a todos. Disse que, que os assuntos das paradas de 

ônibus têm que ser levado mais a sério e feito o mais rápido possível. Que sobre o pedido de 

devolução do IPTU, do vereador Felipe perguntou para secretaria Patrizia e que a mesma falou que 

até o final do mês iriam realizar. Que sobre a ponte do Umbu já foi feita com problemas. A parte Jose 

Luis e disse que sobre a ponte tentaram fazer a limpeza, mas que a parte de Cacequi já está rompida. 

Vereador Gilmar disse que se estava comprometida e agora é um problema a ser resolvida. 

Parabenizou o deputado Cado pelo vídeo que fez cobrando o DNIT.  Que sobre os redutores de 

velocidade, que pegar no carro embaixo não é o problema que o problema é se não tivesse. Que tem 

um buraco na Aurora de Souza que precisam arrumar. Que sobre o Loteamento Coqueiros não sabe 

como esta o andamento, que com está chuva esta alagado. E por fim, disse que os vereadores estão 

aqui para repassar os pedidos da comunidade. João Baptista Cassol – PP, cumprimentou a todos. Que 

na Restinga e Rincão dos Rumpel precisam de um cascalho. Que sobre a ponte do Umbu vai causar 

um grande transtorno.  Agradeceu o vereador Felipe e o vereador Anderson que foram na secretaria 

de agricultura e foram bem recebidos em Porto Alegre. Que precisam de um guarda no hospital para 

que fiquem mais tranquilos. Jose Luis Cogo Carvalho PDT, cumprimentou a todos. Disse que, foi no 

ESF que pertence ao III Distrito e foi bem recebido. Parabenizou o Mario “Tita” pelo trabalho 

prestado. Que o telefone do posto central está com problema e pediu atenção. Sobre o pedido do 

Vereador Anderson acredita que o material do hospital está só para descarte. Que tem um senhor 

interessado no material se for descartado. Que sobre a Rua Coronel Pilar teve uma denúncia do 

péssimo material colocado pela firma. Luís Fernando Valente Zucuni – PP, cumprimentou a todos. 

Disse que sobre o campeonato municipal tem um grande público e convidou que todos participem. 
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Fez um convite também para Aldeia Nativa que irá ocorrer no final de semana. Falou sobre a 

importância da securitização e que apoiem os produtores. Que sobre as paradas que estão paradas 

mesmo e que logo tenha um projeto sobre a construção. Que sobre a ponte do Umbu, que precisa de 

um novo projeto e provavelmente ser feita nova. Que teve um aviso que o desvio seria bloqueado e 

que a chuva de hoje já estava prevista e que pediu uma atenção. Que sobre os telefones que o 

município deveria abrir mais oportunidade de usar a telefonia móvel. Vagner Totti Martins – PL, 

cumprimentou a todos. Disse que, sobre um pedido que fez de lixeira na Rua Trans versal do 

Necrotério e que ainda não foi colocado. Que sobre a devolução do IPTU, que segundo o setor de 

tributos já estaria na secretaria de finanças para ser liberado. E acredita que na próxima semana será 

feita a devolução. Que fez a retira de um projeto pois em consulta com o IGAM teria alterações para 

ser feitas. Que tem pedidos de informações que ainda não recebeu o retorno. Que sobre a ponte do 

Umbu acredita que todos já se manifestaram. Alex dos Santos Martins MDB, cumprimentou a todos. 

Disse que, que a sua indicação 82 é que as pessoas estão cobrando e que faz dois anos que foi feito 

este pedido. Que se o vereador Flávio tivesse falado que estava faltando dinheiro, iria falar como as 

pessoas vão de comitiva para Brasília, que tem muitos meios de comunicação como e-mail, 

whatsapp, pelo computador e que ainda bem que não falta dinheiro para serem compradas as paradas. 

Que hoje vai falar sobre um assunto que lhe chamou atenção, que é o Projeto Lei 33, que autoriza a 

contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público de 01 (um) auxiliar d 

consultório dentário (ACD), para atender as necessidades dos ESF-Saúde bucal, que tem aprovados 

no concurso público, dois servidores esperando serem nomeados. Que sabe que vai faltar um para 

completar as vagas, mas que primeiro devem ser chamados os dois aprovados. Que como vai ser 

aprovado uma seletiva se tem aprovados. Que devem ser chamados primeiros os aprovados e que o 

secretario falou que folha está com índice elevado, mas que foram alertados sobre a folha e que 

infelizmente tem que se adequar. Que já pediu várias vezes para arrumar a ponte do Umbu, que falou 

nas manutenções e que poderia ter sido evitado. Que sobre o Condomínio Coqueiros várias vezes já 

foi cobrado e que precisa ser feito um planejamento. Que precisam ter um calendário da secretaria de 

obras para ver onde as máquinas estão e que o projeto 33 terão que conversar antes e irá votar contra. 

Por fim, o presidente pediu para ser aprovado um ofício que foi lido hoje, sobre a prorrogação do 

PPA, o pedido foi votado e aprovado por todos.  
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Não havendo mais nada a tratar agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão. 

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

João Baptista Cassol              Luís Fernando Valente Zucuni 

Presidente do Legislativo                     Secretário 

 


